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Illés Dorina1 

 

Frusztrációból agresszió: Az incel mozgalom kriminológiai aspektusban 

 

 

Absztrakt 

A dolgozat az incel közösséget vizsgálja, kiemelve társadalmi veszélyességét és elterjedésének 

megelőzhetőségét. A kutatás során kriminológiai szakirodalom, online cikkek és bejegyzések, 

valamint a terrorcselekményekre vonatkozó törvényelemzés került feldolgozásra. A vizsgálat rá-

mutat, hogy az incel mozgalom szélsőséges gondolkodása potenciális kockázatot jelent, bár Ma-

gyarországon még nem történt kapcsolódó bűncselekmény. A kutatás hiánypótló, mivel a jelen-

ség hazai szinten kevéssé dokumentált. 

 

Kulcsszavak: incel mozgalom, kriminológia, terrorcselekmény, mizogin attitűd, erőszakos moz-

galom. 

 

Abstract 

The paper examines the incel community, highlighting its societal risks and the importance of 

preventing its spread. The research is based on criminological literature, online articles and 

posts, and legal analysis related to terrorist acts. The study shows that the extremist ideology of 

the incel movement poses a potential threat, although no related crimes have yet occurred in 

Hungary. The research fills a gap, as the phenomenon is scarcely documented at the national 

level. 

 

Keywords: incel movement, criminology, terrorist acts, misogynistic attitudes, violent move-

ment. 

 

*** 

 

I. Bevezetés 

Az elmúlt években az online térben megjelenő erőszakos és szélsőséges gondolkodású incel kö-

zösség a kutatásom alapja. A dolgozatomban ismertetem annak nem túl régre visszanyúló meg-

alakulását. Kiemelem, hogy az incel mozgalom 1993-ra nyúlik vissza, de mégis egy fejlődés 

mentén alakult olyanná, mely ma ismeretes. A kezdeti elemek eltérőek voltak, így nemi megosz-

tottság sem volt, nők és férfiak egyaránt jelen voltak a kialakuló közösségben. A kezdeti idő-

szakban nem bizonyult veszélyesnek, de a folyamat azt eredményezte, hogy magányos, olyakor 

uszító jellegű erőszakos férfiakból álló mizogin közösséggé vált. A kutatásban vizsgálom az in-

celek vonatkozásában az erőszakot, a szélsőséges és radikális gondolkodást és annak okait. Ki-

térek az egyes kifejezésekre vonatkozó osztályozásukra is.  

                                                   
1 Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar, jogász képzés, IV. évfolyam. BISZK Bűnügyi 

Műhely. ORCID: 0009-0000-2286-9338. 
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Bár jelenleg Magyarországon nem ismert incel mozgalom által elkövetett bűncselekmény, de a 

jelenség nemzetközi terjedése indokolttá teszi társadalmi és kriminológiai hátterének vizsgála-

tát. 

 

II. Az incel mozgalom megszületése 

 

Az incel kifejezést először 1993-ban használták. Ezen évben egy ismeretlen személy az interne-

ten „Alana” néven ismert kanadai egyetemista létrehozott egy Alana’s Involuntary Celibacy Pro-

ject elnevezésű weboldalt. Később, 1997-ben egy „INVCEL” rövidítést használó levelezőlistával 

bővítették, mely aztán a ma használatos incel szóra módosult.2 Az internetes oldal célja az volt, 

hogy – ekkor még nemtől függetlenül – egy támogató weboldalt hozzon létre, olyan szemé-

lyeknek, akik magányosnak bizonyultak szexuális és társadalmi értelemben is. Ezen személyek 

megoszthatták egymással érzelmeiket, félelmeiket és így könnyítve a nehézségeken. Azonban az 

oldalon Alana alkotta meg az akaratlanul cölibátusban élők kifejezést. Ő a weboldalt 2000 körül 

elhagyta, de a közösségi kör már ekkora is erős volt és az oldal átfordult a frusztráció internetes 

közegévé.3 Ez a feszültségtől hemzsegő oldal idővel a magányos, szűz férfiak oldala lett, ahol 

virtuálisan fejezték ki érzelmeiket egymásnak. 

Alana a következő sorokat írta a weboldalra. Tehát az incel mozgalom kezdeti mondatai a 

következők: 

„27 éves vagyok, és még soha nem randiztam. Érzelmek nélkül lépett be, csütörtök este fél 

11-kor. Egyedül voltam az irodámban az egyetemen, és statisztikai tételekkel küzdöttem. 

Ez a magas, jóképű idegen halálra rémített – mégis beszélni akartam vele. Húsz éves vol-

tam, és soha nem voltam párkapcsolatban (hacsak nem számítjuk a matematikával való 

fogyatkozó szerelmemet). Ez a cikk olyan emberekről szól, mint én, meg a jóképű idegen-

ről, és talán rólad is. Emberekről, akiknek van egy problémájuk, amiről senki sem beszél: 

én ezt „akaratlan cölibátusnak” nevezem. Előfordulhat, akár társaságkedvelő (mint én), 

akár félénk vagy; akár meleg (mint én) vagy heteroszexuális. Nem ritka – valószínűleg 

eszedbe jut egy „nagynénje”, vagy egy ismerős, aki soha nem említi a barátját, barátnő-

jét, férjét vagy feleségét. A társadalmunk azonban elvárja tőlünk, hogy párokat és csalá-

dot alkossunk, ezért zavarban voltam, hogy soha nem volt párom. Ezt a cikket azért írtam, 

mert szeretném, ha az emberek elkezdenének beszélni erről a problémáról. A társadal-

munk ma már lehetővé teszi, hogy beszéljünk arról, hogy kik vagyunk: bevándorló, fogya-

tékkal élő, vallásos. Beszélhetünk a problémáinkról: szegénységről, függőségről vagy 

bántalmazásról és így tovább. A megosztás révén megtudhatjuk, hogy mások is hasonló 

helyzetben vannak. Az emberek segíthetnek egymásnak elfogadni önmagukat, és 

megolda-ni az esetleges problémáikat. Minden egyes ember, aki megszólal, megkönnyíti 

mások számára, hogy „kijöjjenek a szekrényből” önmaguk és a világ előtt. Tehát az 

akaratlan cölibátusról beszélek. Figyeld meg az „akaratlanul” szót. Vannak, akik 

személyes vagy vallási okokból döntenek úgy, hogy egyedülállók maradnak. Ezt a cikket 

olyan felnőttek-nek szeretném címezni, akik még soha nem voltak párkapcsolatban, de 

legbelül úgy érzik, hogy szeretnének partnert. Azt is remélem, hogy még ha nem is értesz 

                                                   
2 SERBAKOV Márton Tibor: „Az incel mozgalom mint nőgyűlölő terrorfenyegetés” Belügyi Szemle, 2022/3. 29.   
3 Uo. 
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egyet a leszbikus feminista nézőpontommal, tanulhatsz valamit ebből a cikkből (…)”4 

Tehát kezdetben nem volt szó arról, hogy önkéntelen cölibátusban csak férfiak élhetnek, de a 

modernizációval egyetemlegesen mára már férfiakból álló olyan nőgyűlölőkre használjuk a kife-

jezést, akik akarnak párkapcsolatot létesíteni, de a nők többsége nem akar velük kinézetük miatt. 

A változás érezhető az incel definíciójának a meghatározásából is. Még 2001-ben úgy határozták 

meg, hogy incelek azok, akik „(…) szexuális kapcsolatot kívánnak létesíteni, de legalább hat hó-

napig képtelenek arra hajlandó partnert találni (...)”.5 2020-ban ezt a fogalom már a következő-

képpen módosult: „olyan fiatal férfiak agresszív, gyűlölködő és gyorsan terjeszkedő online 

közössége, akik azért frusztráltak, amiért képtelenek szexuális partnert találni.”6 

Érezhető a különbség a két meghatározás között. Kezdetben nemi elhatárolás nem volt, 

de 2020-ra már megjelent ez az elkülönítés. A 2000-es évek elején a meghatározásban nem volt 

utalás érzelmekre, míg ma már az agresszió és a gyűlölet a jellemzés alapja. Továbbá egyfajta el-

keseredettség és lemondás is megjelenik a fogalomban, mivel a korábbi meghatározásban a hat 

hónapos időintervallum volt minimum időként meghatározva, de a mai definícióban mintha vég-

legesen le is mondanának a pár találásáról. Azon hasonlóság ugyanakkor továbbra is fenn áll a 

két fogalom között, hogy kizárólag a szexuális kapcsolatra, illetve szexuális pár keresésére, talá-

lására terjed ki. 

 

III. Az incel gondolkodás 

 

Az incelek úgy gondolnak magukra, hogy ők olyan férfiak, akiknek külső megjelenésük nem 

vonzó a nők nagyrészének.7 Kiemelném az incelek vonatkozásában a 80/20 %-os szabályt. Az 

incelek szerint a nők közel 80 százalékának a férfiak 20 százaléka az, akikkel párt alkotnának.8 

Okolják a női feminista felfogást, tehát a nők túlságosan függetlenek, önállóak és ezért nincsen 

szükségük olyan férfira, aki nem felel meg elvárásaiknak. Ebből a sérelmükből kiindulva olyan 

ideológiát fejlesztettek ki, amely magában foglalja az antifeminizmust, a mizogin attitűdöt, a 

nihilizmust és az önmegalázást.9 

 

III.1. Szélsőséges és radikális gondolkozás 

 

Sokszor a radikális és a szélsőséges gondolkodás kéz a kézben jár. A radikalizálódást az Európai 

Bizottság meghatározza, mely fokozatosan felépülő, összetett folyamatot jelent, melynek során 

egy személy vagy egy csoport olyan szélsőséges ideológiát vagy meggyőződést fogad el, ame-

lyet egy meghatározott cél elérése érdekében alkalmaz vagy ezen cél elérése végett helyesli az 

erőszakot – beleértve a terrorcselekményeket is.10  

                                                   
4 „Alana” szavai 1997-ben az általa alapított weboldalon, https://web.archive.org/web/20030206192844/ 

http://www. ncf.carleton.ca:80/~ad097/invcel.html. 
5 SERBAKOV, 2. lj. 29. 
6 Uo. 
7 Zoe HASTINGS – David JONES – Laura STOLTE: „Involuntary Celibates: Background for Practitioners”. Organiza-

tion for the Prevention of Violence, 2021/6. 2.  
8 SERBAKOV, 2. lj. 30. 
9 HASTINGS – JONES – STOLTE, 7. lj. 2. 
10 Catherine BOUKO – Alena KREMPASKÁ – Anna KUCIŃSKA: „A fiatalok radikalizálódásának megelőzése a kognitív 

torzítások tudatosításán keresztül”. Precobias. 4.https://www.precobias.eu/toolkit/teachers/PRECOBIAS-Toolkit-for-

teachers-HU.pdf. 
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Felmerül a kérdés, hogy mi vezethet a radikális és szélsőséges gondolkodáshoz. A válasz nagyon 

sokféle lehet, ám legtöbbször a társadalmi kirekesztés, a társadalmi nézetek polarizálódása, a 

sokféleség és a másság megbélyegzése, az összeesküvés-elméletek, a gyűlöletbeszéd és a gyűlö-

let-bűncselekmények azok, melyek kiváltják e gondolkodási módot.11 

 

III.2. Az erőszak megjelenése 

 

Az erőszak évezredeket átívelő múltra tekinthet vissza, mely úgy viselkedik mint az ár és az 

apály jelenséget követő változás. Az erőszak időnkénti „kitörései” emberek életét követelte 

meg.12 Az erőszakos viselkedés célja változatlanul ugyanaz maradt, valaminek az elérése, ki-

kényszerítése. Ez az erőszakos magatartás irányulhat a hatalom megszerzéséért és/ vagy megtar-

tásáért, félelemkeltésért, lehet valaminek a kifejeződése vagy valamire való figyelemfelhívás. Az 

incelek törekednek is arra, hogy gondolkozásukra felhívják a figyelmet. 

A 20. század végén megfogalmazásra került az ún. erőszak-klíma kifejezés, és ez a kifeje-

zés arra utalt, hogy a világ egyre jobban értékeli az olyan embereket, akik hangosak és magatar-

tásuk rámenős, erőszakosabb céljaik eléréséhez.13 Ez a társadalmi nyomás cseppet sem preven-

tív, hiszen minél többen érik el így céljaikat és vágyaikat, annál jobban jelentkezik a társadalom 

összes szintjén az erőszak-klíma – és ez alól az incel közösség sem kivétel. 

Az erőszak, illetve az erőszakos magatartás definicióját fontosnak tartom körüljárni a 

szakirodalmi, a társadalmi és a jogszabályi nézőpontból egyaránt. Továbbá el kívánom különíte-

ni korszakilag, a társadalmi berendezkedés szerint és a kultúra alapján. 

Nagyon sokáig a szakirodalmak által elfogadott megállapítás volt, hogy az erőszak alatt 

olyan emberi magatartást lehet érteni, amely szándékosan okoz fizikai sérelmet egy másik sze-

mélynek.14 A legtöbb társadalmi szinten a verbális mód is erőszakos magatartást jelent. A Bün-

tető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (a továbbiakban: Btk.) értelmező rendelkezé-

sekben erőszakos magatartásnak minősül a más személyre gyakorolt támadó jellegű fizikai 

ráhatás is, abban az esetben is, ha az nem alkalmas testi sérülés okozására.15 Tehát az utakon lé-

vő járókelőkre való hangos ordibálás érezhető erőszakosnak, de büntetőjogi aspektusból nem 

minősül erőszakos magatartásnak. 

A kriminológia három tipizálási módot különböztet meg az erőszakos bűnözés 

vonatkozásában:  

1. Agresszió iránya és célzata szerinti megkülönböztetés, mely jellemzően további három 

nagy csoportba sorolható:16 

a) személy elleni; 

b) szexuális erőszak; 

c) vagyon elleni erőszak.  

2. Elkülönítjük a szükségkielégítő és a konfliktusfeloldó bűncselekményeket is.17   

3. A harmadik csoportosítási mód a tervezett vagy a terv nélküli cselekvés.18 

                                                   
11 Uo. 
12 BAKÓCZI Antal – SÁRKÁNY István: Erőszak a bűnözésben. Budapest: BM kiadó. 2001, 9. 
13 DOMOKOS Andrea: Az erőszakos bűnözés. Budapest: Hinnova Magyarország 2000, 17.  
14 Uo. 
15 Btk. 459. § (1) bekezdés 4. pont. 
16 BORBÍRÓ Andrea – GÖNCZÖL Katalin – KEREZSI Klára – LÉVAY Miklós: Kriminológia. Budapest: Wolters Kluwer 

2019, 567. 
17 Uo. 
18 Uo. 
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Az incelek agressziója személyek ellen irányul és a szükségük kielégítetlenségéből fakad. Az in-

celek részben tervezik meg a cselekményeiket. A lövöldözéseket előre meg nem határozott sze-

mélyek ellen követik el. Azonban a delictumot követően rendszerint önmagukkal is végeznek, 

illetve gyakran az édesanyjukkal is. 

 

III.3. Miért válhatott ilyen agresszívvá az incel mozgalom? 

 

Az internet torzítása az, amely nagyban átváltoztatta azt az elképzelést, amely Alana által indult, 

azaz hogy magányos emberek személyüket titkolva bármiféle megfelelési vágynak utat engedve 

interneten beszélgessenek erről az érzésükről. A mozgalom elindítása és ilyen mértékben való 

eltorzulása a következő okok miatt alakulhatott ki: 

a) a tömeg ereje: Ha több ember érez valahogyan, de azt nem osztják meg másokkal, csak 

magukba folytják, a lelkük sérülhet, viszont a társadalom hasonlóan érző tagjai nem erősödnek 

fel ezáltal. Tehát nem alakul ki mozgalom, hiszen egy mozgalomhoz kétségkívül több ember 

szükséges. A másokkal való megosztás történhet személyesen, ismerősökön keresztül, amely 

szintén indíthat mozgalmakat. Mégis a legerősebb fellázadás az internet által valósítható meg. 

b) az internet használata: A modern tömegkommunikációs eszközök térhódítása jelentős.19 

Az internet információforrás, amely képes arra, hogy egyszerre sokakat befolyásoljon. Az embe-

rek az interneten lehetnek anonimak, így sokan bátrabban kiállnak az olyan elgondolás mellett, 

mellyel szimpatizálnak – akár akkor is ha az erőszakos. A kriminológiában mégis két ellentétes 

megközelítés van a deviancia és a bűnözés média általi befolyásoltságának vonatkozásába. Az 

egyik álláspont szerint a média bűnözést generáló vagy fokozó hatást nyer. Tehát ez a megállapí-

tás azt erősíti, hogy a média hatása erős oka a bűnelkövetéseknek.20 A másik észrevétel alapján, 

sokkal inkább az aggodalmakat növeli és fokozza az irreális félelmeket, melynek következmé-

nye, hogy a bűnözéstől is félni fognak quasi generális prevenció valósul meg a média hatására.21 

Az incelek vonatkozásában erősítő jellegű hatása van, hiszen különböző tömegkommunikációs 

eszközökön megosztják érzelmeiket, neheztelésüket a nőkre, s ezt legtöbbször agresszív formá-

ban, mely erősítően hathat a többi hasonlóan gondolkodó számára.  

c) bűnbak keresése és megtalálása: Az incel ideológia megmagyarázta saját mozgalmának, 

hogy az ok, amiért nem tudnak párt találni az az, hogy a nők társadalmi, kulturális és generációs  

szerepe megváltozott. Úgy vélik, hogy a feminizmushoz hasonló társadalmi fejlemények, a nemi 

szerepek változása és a tömegmédia elfogadhatatlan normákat teremtettek a nők autonómiája és 

szexuális partnerük kiválasztása körül. Ezek a társadalmi fejlemények megakadályozzák az ince-

lek által kívánt patriarchális társadalom visszahozatalát, amelyben a nők engedelmesek és sze-

xuálisan elérhetőek. Az incelek ezeket a sérelmeket egy ideológia felépítésén és különösen a tör-

ténelem alternatív értelmezésével érték el.22 Igazságtalannak vélik a világot a szexuális és part-

nerkeresési csalódásuk végett. 

d) szélsőséges gondolkodás: A szélsőségesség negatívitást szül. Ez a túlzó negatívitás a 

tömeg erejével és az internet használatával pedig mozgalmakat hozhat létre a hasonlóan 

gondolkodók számára. A mozgalmak pedig együtt erősek lehetnek, melyek az erőszakos 

bűncselekmények elkövetésének melegágya. 

                                                   
19 BORBÍRÓ – GÖNCZÖL – KEREZSI– LÉVAY, 16. lj. 409. 
20

 Uo. 
21 Uo. 409–410. 
22 HASTINGS – JONES – STOLTE, 7. lj. 3. 
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IV. Az incelek általi osztályozás 

 

Az incelek egy-egy szóval illetnek bizonyos emberi tulajdonságokat. A saját kitalált illetve a 

létező szlengek alapján osztályoznak és címkéznek fel magatartásokat és jellemzőket egyaránt. 

Chad A „chad” kifejezés jóképű férfiakat jelent. 

Stacy A női megfelelője a „chad”-nak, tehát vonzó nőket fedi le ez a szó. 

SMV (Sexual 

Market Value) 

Az emberek „szexuális piaci értékük”. 

Beckys and betas A „becky” család a nők többségét jelenti és a „stacy” család 

alárendeltjei. Nekik átlagos a kinézetük és a társadalmi státuszuk 

alacsony. A SMV-jük egy tízes skálán értékelve a 3 és 7 között van. 

Bluepill A Mátrix című filmre utalva is osztályozzák a jellemzőket. Ez a 

„bluepill” arra utal, hogy az incelek szerint egy „bluepilled” férfi is-

merkedési szokásai átlagosak, és ők nincsenek tisztában a társada-

lombéli elhelyezkedésükkel. 

Redpill E tabletta pedig segít kinyitni a férfiak szemét abban a vonatkozás-

ban, hogy a nők sokkal jobb helyzetben vannak, mint a férfiak. Nem 

létezik olyan ezáltal, hogy a nők elnyomásban élnek. 

Blackpill Sorsuk elfogadására nyit kaput ez a fekete tabletta. Tehát sorsuk nem 

változtatható ezek alapján. 

Jihadpill E tabletta azt jelzi, hogy az adott „incel férfi” csak úgy létesíthet sze-

xuális kapcsolatot, ha dzsihadistává válik. A „dzsihád” szó pedig 

ellenállást, küzdelmet jelent. A dzsihadisták célja ellenállni vagy küz-

deni a „gonosz” ellen.23 

Jihadmaxxing Ez maga a kifejezés, hogy csak akkor létesíthet egy olyan férfi pár-

kapcsolatot, aki az incel mozgalom tagja, ha dzsihadistává válik. 

Fontos, hogy nem a vallási jellegre gondolnak, hanem inkább szim-

bolikus. Tehát a nők elleni erőszaknak megtestesítőjeként tartják szá-

mon a dzsihadistákat. 

Baldcel Ez a kifejezés arra utal, hogy azért nem találják a nők vonzónak, mert 

kopasz. 

Fakecel A „hamis incel”, vagyis aki valójában nem is incel csak úgy tesz, 

mintha az lenne. 

Poorcel Akit azért nem tartanak vonzónak, mert szegény. 

Ricecel Aki azért nem vonzó, mert ázsiai felmenői vannak. 

1. táblázat: Az incelek által gyakran használt címkék.24 

 

A legtöbb kifejezés megbotránkoztató, illetve aggasztó. Megbotránkoztató az SMV, azaz az 

emberek szexuális piaci értéke. A dzsihád szó valamilyen ellenállást jelent, mely az incelek vo-

natkozásában potenciális bűnelkövetőkké válás lépcsőfokaként is tekinthetünk rá. A gondolat 

                                                   
23 Umar Sheikh TAHIR: „The Concept of Jihad in Islamic Texts: An Analytical Study of Violence Between Main-

stream Scholars and Extremists” Online Journal of Research in Islamic Studies, 2017/1. 27–31.  
24 Incels: A guide to symbols and terminology. https://journal-exit.de/wp-content/uploads/2021/06/Incels-A-Guide-

to-Symbols-and-Terminology_Moonshot-CVE.pdf. 
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megjelenése valóban nem bűncselekmény, de kriminológiai szempontból már a veszélyes zóna 

határát súrolja. 

 

V. Nemi szerepek a bűnözésben 

 

A kriminológia sokat vizsgált jelensége az elkövetők nemi aránya.  A női bűnelkövetők száma 

1978 és 1987 között stagnált, a rendszerváltást követő években pedig sokkal alacsonyabb volt a 

női bűnözés. Bár a 2000-es évektől kezdve számuk növekedni kezdett. 2015-ben pedig a női el-

követők száma meghaladta a 16 000-et, míg ugyanezen évben a férfi elkövetők száma 84 849 

volt.25 

1. ábra: A női bűnelkövetők arányának változása 1978-tól a 2000-es évek elejéig.26  saját szerk. 

 

V.1. Az egyenlőség ellen 

 

Az incelek szerint a modernizáció hatása a nemek egyenlőségének hangsúlyozása vezetett a tár-

sadalom női és férfi szerepek összeomlásához. Tehát ahhoz, hogy ma már egyre kevésbé jelenik 

meg a családokban Talcott Parsons amerikai szociológus 1955 körül tett megállapítása, miszerint 

gyakori a családokban az, hogy a fiúgyermekeket céltudatosságra ösztönzik, és meghatározzák 

számukra, hogy életük egyik legfontosabb feladata, a családfenntartása legyen.27  

Az incel mozgalom álláspontja a modernizáció nemi szerepek vonatkozásában, hogy ez 

alapján a nők megerősödnek és nincs szükségük az életük minden területén férfira. Ezt támasztja 

alá a 80/20 %-os szabály is. A feminizmust az incel mozgalom pedig tevőlegesen is igyekszik 

gátolni. 

 

 

                                                   
25 BORBÍRÓ – GÖNCZÖL – KEREZSI - LÉVAY,  16. lj. 667. 
26 Uo., 667. 
27 Uo., 676. 
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VI. Magányos farkas helyett nőgyűlölő terrorizmus? 

 

Az incelek bár magányosak, de a mozgalom nem ártalmatlan. Az nők visszautasításából szárma-

zó személyes sérelmük az incel-forradalom iránti igényhez vezethet.28  

Az incelek által elkövetett bűncselekmények jellemzően az Egyesült Államokban nyernek teret. 

Texas államban már volt, hogy hivatalos szerv is felszólalt az incelek bűnelkövetéseivel össze-

függésben. 

Ilyen bűncselekmény volt a texasi hírcikkek alapján a 2023. májusában elkövetett mé-

szárlás. Egy texasi férfi Allen városában egy májusi napon kiszállva gépjárművéből lőni kezdett 

az előtte sétáló emberekre, melynek során nyolc ember életét vesztette. A nyomozás során kide-

rült, hogy a férfi az incel mozgalom tagja.29  

A Texas Department of Public Safety három különböző terrorizmus típust különít el: faji 

alapú, politikai és egyéni.30 Az incelek az egyénibe sorolhatók. Általuk megszületett ideológia-

szerű irányvonalat képviselnek, melyet céljuknak megfelelően társadalmi szintű bűncselekmé-

nyek elkövetésével is szimbolizálják.   

A Btk. alapján értékelve három különböző cél alapján lehet elkövetni terrorcselekményt, 

amelyeket az alábbiak szerint határoz meg a törvény: 

a) állami szervet, más államot vagy nemzetközi szervezetet arra kényszerítsen, hogy valamit 

tegyen, ne tegyen vagy eltűrjön, 

b) a lakosságot megfélemlítse, 

c) más állam alkotmányos, társadalmi vagy gazdasági rendjét megváltoztassa vagy megza-

varja, illetve nemzetközi szervezet működését megzavarja.31  

Az incel mozgalom által a Btk. 314. § (1) bekezdés b) pontjának a célja érdekében tett 

személy elleni erőszakos, közveszélyt okozó vagy fegyverrel kapcsolatos bűncselekmény elkö-

vetése az eddigi cselekményeikből és meggyőződésükből következtetve nem zárható ki.  

Az incel támadásokra jellemző, hogy nem kívántak eddig közhatalmi döntéshozatalt be-

folyásolni, vagyis a Btk. 314. § (1) bekezdésének a) vagy c) pontját kimeríteni. Az incelek ideo-

lógiája vezérelheti arra őket, hogy céljukat úgy érjék el, hogy óriási társadalmi visszhangot vált-

sanak ki, amelyben a lakosságot megfélemlítik. Ez megvalósulhat úgy, hogy ha több embert 

megölnek vagy testi sértést okoznak számukra, és ezt fegyveresen – az említett céllal – követik 

el, az ideológiájuk megismertetésére vagy pusztán figyelemfelkeltés végett. Mindazonáltal hang-

súlyozandó, hogy a magyar joggyakorlat nem ismer incel ideológiából származó cselekménye-

ket. 

 

VII. Az incel mozgalom által elkövetett bűncselekmények Európában 

 

Bár az Egyesült Államokban terjedt el leginkább az incel közösség, mára már Európába is 

elérkezett hatása. A következő két eset elkövetője a nyomozások alapján az incel mozgalomhoz 

kötődtek. Az európai esteknél is hasonlóan a legtöbb amerikai esethez egy férfi közterületen 

                                                   
28 SERBAKOV, 2. lj. 35. 
29 Combating Terrorism Center: The Allen, Texas, Attack: Ideological Fuzziness and the Contemporary Nature of 

Far-Right Violence: https://ctc.westpoint.edu/the-allen-texas-attack-ideological-fuzziness-and-the-contemporary-na-

ture-of-far-right-violence/. 
30

 SERBAKOV, 2. lj. 35. 
31 Btk. 314.§ (1) bekezdés. 
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vagy valamilyen épületben lövöldözni kezdett, majd a legvégén önmagával is végzett. Ilyen volt 

Elliot Rodger cselekménye is. Elliot Rodgerről érdemes kiemelni azt, hogy az incel közösségben 

egy „hős”-nek számít, hiszen nagyon erősen kifejtette álláspontját az incelek ideológiájáról, 

mellyel sokan egyetértenek. Elliot 22 évesen a mozgalom nevében 2014. májusában végzett hat 

emberrel, majd önmagával egy kaliforniai egyetemen.32 

 

VII.1. Hanaui lövöldözés  

 

Európában először 2020. év februárjában Tobias Rathjen Németországban tíz emberrel és végül 

önmagával is végzett. Több bárban és az utcán követte el a cselekményeket. Az angliai esethez 

hasonlóan a legvégén édesanyját és magát is megölte miután hazament. Érdekesség, hogy édes-

apját nem bántotta. Az angliai értékeléshez képest a különbség, hogy ez Németországban már 

terrorcselekményként minősül.33 

 

VII.2. Jake Davison esete 

 

Bár az incel közösség által elkövetett bűncselekmények az Egyesült Államokban terjedtek el 

legjelentősebben, de az elmúlt években már Európában is felütötte a fejét. Ezt bizonyítja, hogy 

Angliában 2021-ben az incel közösség egyik tagja, a 22 éves Jake Davison olyan szélsőséges 

végletekig gyűlölte a nőket, hogy amellett, hogy egy idegen nőt, valamint két férfit és egy kis-

lányt is megölt, s édesanyjával, majd önmagával is végzett. Mindösszesen hat perc alatt. A tár-

gyalt eset Angliában nem minősült terrorcselekménynek, és ez a társadalomban elégedetlenséget 

is szült.34 Az Egyesült Királyságban a jelenségre való figyelemfelhívás végett egy televíziós so-

rozat is készült Kamaszok címén.35 

 

VIII. Záró gondolatok 

 

A jelenlegi incel közösség létrejötte nem datálható egyetlen dátumra, egy folyamat eredménye-

képpen alakultak ki. E folyamat során eddig meglehetősen veszélyes cselekményeket követtek el 

világszerte. Jellemzően nem csoportosan, hanem a közösség tagjai egyenként követik el a cselek-

ményeket. Az esetek többségében hasonló elemek voltak. A hasonlóság az incel támadásokban, 

hogy mielőtt magukkal végeznek. előtte saját édesanyjukat is megszokták ölni. Érdekessége ezen 

cselekményeknek, hogy nemcsak nők voltak az áldozatok, hanem nőket és férfiakat is megöltek 

a lövöldözések alatt. E között nem tettek különbséget, annak ellenére, hogy az ideológiájuk a nők 

elleni gyűlöletre épül. Ez származhat a figyelemfelhívásból is. Hiszen a bűncselekmények meg-

valósítása által számukra a lényeg, hogy felfigyeljenek az általuk kifejlesztett ideológiára. 

Magyarországon eddig nem volt olyan elkövető, aki az incel közösség tagja lenne. Mivel 

Európában is csak pár eset kapcsolható az incelekhez, bár ezen esetek nagyon súlyosak voltak, 

ugyanakkor nem jellemző, hogy szabályozták volna Európában az államok. Az Egyesült Király-

ság e tekintetben más a precedens jellege miatt. 

                                                   
32 Gyilkolnak, mert nem kapnak szexet: https://wmn.hu/ugy/49166-gyilkolnak-mert-nem-kapnak-szexet-. 
33 Az incelmozgalom: a terrorizmus egyik új fajtája? – Gyilkosságok a nem önkéntes cölibátusban élő férfiak közös-

sége nevében: https://tinyurl.com/illes123. 
34 Uo. 
35 Internet Movie Database: „Kamaszok” 2025. https://www.imdb.com/title/tt31806037/. 
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Felmerül a mozgalommal kapcsolatosan a szabályozás kérdése. Magyarországon még nem nyert 

magának utat a mozgalom, viszont tekintve, hogy Európában 2020-tól már jellemző az incelek 

általi bűnelkövetések, így érdemes preventív jelleggel az oktatásban kitérni az incel mozgalom 

veszélyeire. Nagyon jellemző az is, hogy a fiatalabbak válnak az incel közösség tagjává. Meg-

előzhető lenne, ha az oktatási tanterv része lenne ennek veszélyeire való felhívás. Bár kiemelem, 

hogy véleményem szerint az oktatás jó irányba vinné a megelőzést, de ettől komplexebb a jelen-

ség. A kiindulópont a társadalmi szintű jóllét, hiszen megállapítható az Alana által vezetett oldal 

bejegyzései alapján, hogy az incelek önértékelési problémával küzdenek. Tehát lelki eredetű be-

tegség, melynek egy társadalomban számos kiváltó oka lehet. Mivel jellemzően fiatalok vál-nak 

a közösség tagjává, újra az iskolákat hoznám fel megoldásnak. Tehát az oktatásban való megfe-

lelő lelki ápolás nagyon sokat segítene a társadalom mentális és lelki egészségén. Ez nemcsak az 

incelek csoportját, hanem bármilyen hasonló erőszakos csoport létrejöttét és terjedését gátolná. 

Tehát sokkal nagyobb hangsúlyt kell fektetni a gyermekeknek a lelki egészségére a felgyorsult 

internetes agresszorok világában. A jogalkotó által megvalósítható lenne, hogy a pedagógusokat 

olyan oktatásban részesítsék a felsőoktatásban, mely ezen készségeket és elméleti tudást biztosít-

ja. 
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